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Директорам закладів позашкільної освіти
Директорам закладів загальної середньої освіти

Про проведення заочного Всеукраїнського 
родинного конкурсу
“Український коровай”

Відповідно  до  Указу  Президента  України  №580/2015  про  Стратегію
національно-патріотичного  виховання  дітей  та  молоді  на  2016-2020  рр.,
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України
оголошує  проведення  заочного  Всеукраїнського  родинного  конкурсу
“Український коровай” 18-20 жовтня 2022 р. в рамках Всеукраїнської виставки
досягнень юних натуралістів “Виставковий павільйон НЕНЦ” за положенням
фестивалю “Скарбниця народної духовності”. Положення про захід — на сайті
https://nenc.gov.ua/.

Конкурс  проводиться  з  метою  виховання  духовності,  моральності,
патріотизму,  шанобливого  ставлення  до  національних  культурних  надбань  в
учнівської молоді, популяризації народних традицій як безцінної спадщини.

До  участі  в  конкурсі  запрошуються  учні,  вихованці  закладів  загальної
середньої,  позашкільної  та  професійно-технічної  освіти.  Запрошуємо  взяти
участь аматорів хлібопекарської справи, представників малого бізнесу даного
напряму, сімейні команди, де передаються з покоління в покоління, від бабусі до
онучки традиції випікання хліба. Конкурсна робота може бути індивідуальною
або колективною.

Учасники  виставки  надсилають  експонати  до  10  жовтня  2022  р. в
Національний еколого-натуралістичний центр за такими номінаціями:

1.  Український коровай (на вибір коровай урочистий, коровай до свята,
коровай весільний, коровай шанувальний та інші);

2. Український вишитий рушник;
3. Представлення регіональних обрядів, пов'язаних з природою.

https://nenc.gov.ua/


Конкурсні  матеріали  надсилаються  з  етикеткою  і  супроводжуються
описом  традицій  та  символіки;  необхідно  надіслати  на  адресу  оргкомітету:
04074, м. Київ, вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний
центр учнівської молоді. 

Конкурсні  матеріали  будуть  передані  в  Музей  хліба  і  авторам  не
повертаються. 

Додаткову  інформацію  можна  отримати  за  тел.  (044)430-04-91.
Координатор  конкурсу  —  Козленко  Валентина  Панасівна,  методист  НЕНЦ.
Довідки: katsurak@nenc.gov.ua

З повагою

Директор Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ
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